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国際アクチュアリー会(IAA) 死亡率ワーキンググループ アップデート#7
 サンクト・ペテルブルク, ロシア, 2016 
死亡率ワーキンググループ（MWG）はIAAの委員会・ワーキンググループの5日間の会議の一部として、年2回会議を行っています。2016年の第1回会議は、2016年5月にロシアのサンクト・ペテルブルクで開催されました。本書はそこでの議論の内容をまとめたものになります。
MWGの存在意義は、死亡率を研究すること、世界中のその他の機関により実施された調査をモニターすること、世界中のアクチュアリーやその他の方々に対してこの情報を提供すること、そして、必要に応じて他のコミュニケーションの場を作り、貢献することにあります。
今回の会議では5人のゲスト・スピーカーを招きました。
· Marius Pascariu（南デンマーク大学）が、2つの変数を推定することにより平均寿命を予測する新しい手法を実証する資料を発表しました。2つの変数とは、集団内における性別による差、ある年の集団内における女性の平均余命と平均余命が最長の国の平均余命の差です。
· James Vaupel（Max Planck Institute for Demographic Research）が、平均余命の将来の改善の可能性に関する詳細な調査を発表しました。彼の発表は、平均余命が伸び続けるという彼の意見を裏付けるものでした。

· Michael Sherrisから、The Centre of Excellence in Population Ageing Research (CEPAR)が説明されました。 
· 2017年2月にオーストラリアのシドニーで「Old Age Workshop」が開催されます。

· Dmitry Pomaskin（ロシアアクチュアリー会）が、ロシアで現在取り組まれているトピックスに関する情報を提供しました。
· Jules Gribbleから、IAISの役割が説明されました。IAISは死亡率ストレスの影響に関して特に関心を持っています。
今回の会議におけるその他のトピックスは以下のとおりです。 
· ヒューマン・モータリティ・データベース(HMD)の将来 – 財政支援が引き続き大きな論点となっています。HMDの将来の存亡がリスクにさらされています。
· MWGのウェブサイトおよび情報ページ – このウェブサイトは広くコミュニケーションするために重要なツールとなっています。MWGは項目や構造の継続的な改善に努めていきます。

· Dov Raphaelから、死亡率における移民の影響が説明されました。彼はロシア移民によるイスラエルの死亡率の影響に関する情報を提供しました。
· いくつかの新しい研究項目（IFoAのMRSCにより作成された新しい長寿に関する報告書、イギリスにおける死亡率改善の行き詰まり、アメリカにおける白人の死亡率の上昇、死因としての医療ミスの重要性）が議論されました。
· Al Kleinが新しい生命表が中国アクチュアリー会により作成された旨を説明しました。
· 複数のカントリー・レポート（country reports）が更新されました。これらのレポートは、人口および保険の両方に焦点をあてた死亡率の現状に関する情報を提供するものです。以下が更新されました。
· ポーランド
· スウェーデン: ハイライトは、65歳における平均余命の伸びが0歳における平均寿命の伸びよりもかなり短いということでした。
· イギリス
· アメリカ: ハイライトは、アメリカ疾病予防管理センター(CDC)による新しい報告「Early release mortality」が含まれていたことです。2015年の死亡率は2014年よりも実際は高くなったということを示しました。

· 現在取り組んでいるMWGプロジェクトについて更新されました。 

· 保険・国民・年金の死亡率比較
· 高年齢の死亡率
· 高年齢の死亡率改善
· 死亡率の長期的ドライバー
· 将来の死亡率に焦点をあてたセミナーや会議が、オーストラリア、日本、イギリスおよびアメリカで開催されるでしょう。

以上がサンクト・ペテルブルクにおけるMWGの議論の概要です。この会議（および以前の会議）の議事録、プレゼンテーションおよび資料が以下から（登録不要で）入手可能です。
www.actuaries.org/mortalityupdates  
本アップデートは英語、フランス語、ドイツ語、イタリア語、日本語、中国語、ポルトガル語、ロシア語、スペイン語およびトルコ語の翻訳版があります。
返答および提案
IAA死亡率ワーキンググループは、我々の研究に関する皆さんのご意見やご提案を歓迎いたします。MWG宛、iaamwg@actuaries.org にどんなコメントでも送付してください。
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